
Chanuková oslava
Oslavy Chanuky začaly společným 
zapalováním chanukové svíčky 
a chanukovým bazarem. Výtěžek 25 442 Kč 
jsme poslali na veřejnou sbírku Federace 
židovských obcí. Prostředky ze sbírky 
budou použity na obnovu kibuců, které byly 
napadeny 7. října na začátku současného 
konfliktu v Izraeli.

Každý den chanukového týdne jsme 
se scházeli k požehnání a zapalování 
chanukových svíček. V celé řadě tříd 
probíhaly různé chanukové aktivity, 
včetně pečení a smažení tradičních jídel. 
Např. čtvrťáci vymysleli vlastní cedaka 
projekt, napekli různé dobroty, které se 
svými rodiči vyměnili za peníze, jež poslali 
na provoz Linky bezpečí.

Na závěr si studenti i učitelé zahráli 
chanukovou bojovku, na jejíž přípravě se 
podíleli jak žáci, tak učitelé židovské výchovy.

Izraelská školka
V posledních týdnech dnech jsme měli tu 
čest hostit v Lauderkách přechodnou školku 
pro děti Izraelců, kteří utekli do Prahy před 
válkou. Většina z nich se již v posledních 
dnech vrátila zase zpátky domů. Bylo 
nám potěšením přispět k pomoci pražské 
židovské komunity rodinám, které se ocitly 
ze dne na den v nouzi. Všem přejeme 
mnoho štěstí na jejich dalších cestách. 
Mnohokrát děkujeme všem učitelům, rodičům 
a studentům, kteří nám celou dobu pomáhali, 
díky všem, kdo děti přišli navštívit a potěšit. 
Díky Ireně Němcové a Evgeny Neimerovi, 
kteří nám pomohli školku přivést na svět. 
Velké poděkování Omeru Talovi, který se 

o školku celou dobu staral jako koordinátor, 
a paním učitelkám Noe Shmuel Reichard, 
Ore a Hile Cohen Liron za jejich trpělivost 
a péči. Mnohokrát také děkujeme Danimu 
Kolskému a Mamacoffee za laskavé 
bezplatné zapůjčení dodávky na školkové 
stěhování.

Lauderky čtenářské
Studenti 2. stupně ZŠ a nižšího gymnázia 
připravili knižní veletrh. Knihy sice 
neprodávali, ale nabízeli budoucím čtenářům 
prostřednictvím upoutávky a propagačního 
plakátu. Samotné prezentaci předcházela 
řada aktivit, mimo jiné stručné seznámení 
s teorií propagace, nácvik prezentačních 
dovedností apod. Žáci předvedli výborné 
výkony a zároveň si rozšířili povědomí 
o knihách, které by si chtěli přečíst. Dokonce 
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jsme o některé tituly rozšířili i seznam knih 
k malé maturitě. Autoři nejlepších plakátů 
získali poukázku na nákup knih. Čtenářskou 
snídani si užili terciáni a osmáci, kteří v rámci 
židovské výchovy četli knihu židovského 
autora. Při šálku kakaa sdíleli zážitky z četby.

Krátké zprávy
Podle výsledků maturitních zkoušek, které 
poslal Cermat, jsou výsledky našich studentů 
nad průměrem 8letých gymnázií. V angličtině 
dokonce výrazně. V českém jazyce je 
průměrný percentil 76,2, naši studenti se 
umístili na 80,7. percentilu. V angličtině je 
průměrný percentil 76,0, naši studenti se 
umístili na 87,2. percentilu. U matematiky 
je průměrný percentil 67,1, naši studenti 
dosáhli percentilu 73,5.

Školu navštívil izraelský spisovatel, novinář 
a bývalý agent Mosadu Gad Šimron. Se 
studenty kvinty, sexty a septimy mluvil o svých 
zkušenostech z práce pro Mosad, zejména 
o operaci, při které se svými spolupracovníky 
pomohl převážet etiopské Židy ze Súdánu 
do Izraele. Velkou část debaty se věnoval 
současnému konfliktu v Izraeli. Přednáška 
i diskuse probíhaly stejně jako všechny ostatní 
školní programy tohoto typu v angličtině.

Srdečně zveme
Společným tématem půlročního projektu 
jsou „hranice“. V tomto školním roce posílila 
naše dokumentační dílna, která si klade 
za cíl informovat o projektových aktivitách 
a připravuje, kromě jiného, i projektové 
noviny. Prezentace výsledků projektu se 
uskuteční 30. ledna 2024 v odpoledních 
hodinách. Těšíme se s Vámi na viděnou.
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V zapalování chanukových svíček se žáci střídali.


